

С 1986 по 2018 годы училище возглавлял Лазебный Александр Федорович. Свои должностные полномочия исполнял ответственно и добросовестно, на высоком профессиональном и культурологическом уровне. Управленческие решения принимал обоснованно, на основе законодательства, нормативно-правовых актов и руководствуясь интересами коллектива. Упор в повседневной работе делал на организацию эффективного взаимодействия структурных подразделений и должностных лиц из административного состава.

Лазебный Александр Федорович 15.01.1955 года рождения. Поступил в Казанский Государственный медицинский институт на санитарно-гигиенический факультет, который закончил в 1978 году. По направлению приехал на работу в Зеленодольскую СЭС, где проработал санитарным врачом отдела гигиены труда с 1978 по 1985 гг. С 1985 по 1987 гг. работал заведующим поликлиникой № 3 Зеленодольской ЦРБ.

С 20 января 1987 г. в возрасте 32 лет возглавил Зеленодольское медицинское училище. Молодой, энергичный. Он сразу взялся за дело. С первых дней работы в училище большое внимание уделял развитию материально-технической базы, работал на сплочение коллектива и особое внимание обращал на кадровый потенциал. Даже в трудные 90-е гг., когда нам запретили прием студентов на базе 9 классов, сделал все возможное, чтобы преподаватели, проработавшие долгое время в училище, не остались за «бортом», всех по возможности трудоустроил и переквалифицировал.

Большое внимание уделял развитию материально-технической базы, финансово-хозяйственной деятельности, кадровому потенциалу училища. За последние годы в училище были открыты: 4 кабинета сестринского дела, кабинеты физики, химии, татарского, латинского, английского языка, психолога, лыжная база, создан музей училища.

В 2015-2017 г.г. проведены капитальный ремонт училища, реконструкция кровли училищного корпуса и общежития. Выполнены все требования пожарного надзора на сумму более 3 млн.рублей. Созданная им современная материально-техническая база учреждения позволяет внедрять современные технологии обучения, в том числе информационные. В училище была создана единая электронная сеть, сайт «Портфолио», применяются электронные программы в организации работы учебной части. 6 учебных кабинетов оснащены мультимедийным оборудованием, позволяющим применять в учебном процессе электронные образовательные ресурсы, дистанционные формы обучения, участвовать в различных интернет-конкурсах и проектах.

Александр Федорович увлеченно преподавал профессиональный модуль «Организационно-аналитическая деятельность». Много уделял внимания методическому оснащению дисциплины. Творчески планировал систему уроков, их структуру, применял разнообразные виды обучения: проблемные, дифференцированные, информационные, что позволяло

добиться высокого качества знаний студентов по преподаваемому модулю: в среднем 75% при успеваемости 100%.

Под руководством Лазебного А.Ф. в училище были созданы волонтерские группы, оказывающие шефскую помощь пожилым и ветеранам здравоохранения, ведущие большую работу по пропаганде здорового образа жизни и профилактике заболеваний среди населения.

Был хорошим организатором – администратором, лектором-политинформатором. В 80-90 гг. был членом КПСС, четко, сглажено проходили все партийные собрания, которые были все открытыми, и поэтому посещали заседания все, кто хотел.

Александр Федорович был спортивным и организовал хорошую лыжную базу. Поддерживал все начинания молодежи. Он инициировал развитие строительных отрядов у нас в ЗМУ. Помог секретарю комитета комсомола тех лет Слеповой Н.Ю. организовать наших студентов в студенческий отряд «Астрахань» по сбору томатов. Включились в тот период в работу все: и педагоги и лаборанты. С 1987 по 1991 гг. – 5 лет наши студенты отрядом 50-60 человек выезжали эшелонами, войдя в движение стройотрядов.

К 50-летию училища инициировал организацию Музея училища.

Все годы с 1992 по 2012 Лазебный А.Ф. во все инстанции обращался о необходимости возобновить прием студентов на базе 9 классов, получал «выговоры» за это. И вот через 20 лет наше желание исполнилось. Это дало возможность увеличить контингент студентов.

Им лично были опубликованы свыше 22 статей во всероссийских и республиканских изданиях.

За свою трудовую деятельность неоднократно поощрялся благодарностью МЗ РТ. Награжден Почетными грамотами МЗ РТ, Главы Зеленодольского муниципального района, «Отличник здравоохранения РФ». В 2013 году награжден медалью «За заслуги перед Зеленодольским муниципальным районом».

За годы управления Лазебным А.Ф. выпущено свыше 5 тысяч специалистов среднего медицинского звена, из них 20% дипломы с отличием. Трудоустройство выпускников – 100%.